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РЕФЕРАТ 

 

Розбудова незалежної України об’єктивно потребує входження її у 

світове господарство на організаційно-економічних засадах ринкових 

відносин, на принципах рівноправності і загальної вигоди у співробітництві. 

Дипломатичне визнання нашої молодої держави більшістю країн світу 

прискорює і урізноманітнює розвиток її зовнішньоекономічних відносин. 

Разом із тим, оскільки для світової економіки характерна постійна зміна 

кон’юнктури, проблема розробки та здійснення програми заходів щодо 

підтримки експорту країни на світовому ринку, збільшення або принаймні 

збереження його питомої ваги у світовій торгівлі завжди актуальна для будь-

якої країни світу. 

 Для України ця проблема є особливо актуальною. Адже для 

стабільного розширення і якісного поліпшення позицій країни на світовому 

ринку необхідно мати чітку концепцію економічної політики. Зрозуміло, що 

без певних теоретичних принципів розробити таку концепцію неможливо. 

Так само як без останньої неможливо забезпечити повноцінну і рівноправну 

інтеграцію  України у світове господарство, ефективну реалізацію її великого 

експортного потенціалу. 

 Система стимулювання експорту (інструменти, інституціональні 

виконавці та характер їх взаємодії) у кожній країні є оригінальною. Її 

конфігурація залежить від соціально-економічного устрою країни і ступеня 

державного втручання в економічне життя. Виконання завдань державної 

політики стимулювання експорту забезпечує досягення однієї мети – 

збільшення у кількісному і вартісному вираженні вітчизняного експорту та 

можливе залучення до експортних операцій нових суб’єктів економіки.  

 Основним напрямом дослідження у даній магістерській роботі є 

виявлення проблем, з якими зіштовхуються підприємства в Україні при 

здійсненні ними експортної діяльності та ДП «Завод хімічних реактивів» 

зокрема, висвітлюється досвід розвинутих країн щодо державної політики 

підтримки експорту. Під час вивчення теоретичних та законодавчих джерел 

на прикладі ДП «Завод хімічних реактивів» визначаються фактори, які 

стримують розвиток експортної діяльності та пропонуються конкретні шляхи 

їх вирішення. 

 

 

 


